

Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Vyšnej Myšli

zo dňa 22. novembra 2023

Prítomní:

Starosta obce - Marek Habina

Poslanci: Ladislav Čontoš

Mgr. art. ArtD Erik Jámbor

Miroslav Juhás

Peter Leščinský

Mária Majcherová

Bc. Zuzana Petrášová

Hlavný kontrolór obce: Ing. Rastislav Petrik

Neprítomní:

Poslanec: Vladimír Oberle

Program:

1. Otvorenie zasadnutia
2. Určenie zapisovateľa zápisnice
3. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia
4. Rozpočtové opatrenie č. 6/2023 – prerokovanie a schválenie
5. Rozpočtové opatrenie č. 7/2023 – prerokovanie a schválenie
6. Návrh Dodatku č. 2/2023 k VZN obce č. 1/2021 o správe a prevádzkovaní pohrebiska na území obce Vyšná Myšľa – prerokovanie a schválenie
7. Žiadosť o súhlas o zriadenie vecného bremena na elektrickú prípojku – Kováč Martin
8. Podanie informácie o stanovisku Komisie investičnej a bytovej k opätovnému uzavretiu nájomných zmlúv pre 6 b.j.
9. Schválenie poradovníka žiadateľov o pridelenie nájomného bytu
10. Rôzne
11. Záver

Hlasovanie: Za – 6

Proti – 0

Zdržal sa – 0

BOD 1 – Otvorenie zasadnutia

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a prítomných privítal starosta obce Marek Habina.

BOD 2 – Určenie zapisovateľa

Starosta obce navrhol za zapisovateľa Ing. Máriu Šimkovú.

Hlasovanie: Za – 6

Proti – 0

Zdržal sa – 0

BOD 3 - Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia

Na predchádzajúcom zastupiteľstve obecného zastupiteľstva boli schválené tieto uznesenia: uznesenie č. 45 – Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa schvaľuje Rozpočtové opatrenie č. 5/2023 – splnené, uznesenie č. 46 – Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa schvaľuje realizáciu kapitálovej investície „Zníženie energetickej náročnosti budovy obecného úradu“, ktorá ma byť financovaná z poskytnutej dotácie z Environmentálneho fondu vo výške 386 273,- EUR a vlastných zdrojov min. 5% t.j. 20 330,16 EUR – priebežné plnenie.

BOD 4 – Rozpočtové opatrenie č. 6/2023 – prerokovanie a schválenie

Pracovník ekonomického úseku oboznámil prítomných o presune finančných prostriedkov v rámci rozpočtového opatrenia č. 6/2023. Jednotlivé presuny mali poslanci vyznačené v pracovných materiáloch, ktoré im boli doručené vopred. Poslanci boli oboznámení s prijatím transferu na aktivačnú činnosť pracovníkov formou menších obecných služieb, prijatím transferu na stravu poskytovanú pre deti MŠ, a prijatím dotácie z rozpočtu Košického samosprávneho kraja na osadenie hojdačky Matka-dieťa v parku pred obecným úradom. Presuny vo výdavkovej časti sa týkali na energie v budove bývalej ZŠ. Presuny v školskej jedálni sa týkali zakúpenia trojdrezu s nástennou ručnou sprchou. Malé presuny sa uskutočnili za nákup všeobecného materiálu (dezinfekcia, čistiace potreby), ostatných špeciálnych služieb týkajúcich sa spracovania žiadosti o nenávratný finančný príspevok v rámci Program rozvoja

vidieka, poplatkov banke ,údržby verejných priestranstiev. Presuny sa týkali aj výdavkov na kultúrne podujatia a zabezpečenia sociálneho pohrebu.

Uznesenie č. 47 k bodu č 4

Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa schvaľuje Rozpočtové opatrenie č. 6/2023.

Hlasovanie: Za – 6

Proti – 0

Zdržal sa – 0

BOD 5 – Rozpočtové opatrenie č. 7/2023 – prerokovanie a schválenie

Pracovník ekonomického úseku oboznámil prítomných o presune finančných prostriedkov v rámci rozpočtového opatrenia č. 7/2023. Jednotlivé presuny mali poslanci vyznačené v pracovných materiáloch, ktoré im boli doručené vopred. Poslanci boli oboznámení s prijatím transferu na aktivačnú činnosť pracovníkov formou menších obecných služieb, prijatím transferu na voľby do NRSR, transferu týkajúceho sa vrátenia finančných prostriedkov za energie – elektrina, plyn od Ministerstva hospodárstva na základe podanej žiadosti týkajúcej sa krytia zvýšených nákladov na zemný plyn a elektrinu v súvislosti s agresiou Ruska proti Ukrajine, príjmy z predaja z podujatia Furmanské preteky.

Presuny vo výdavkovej časti sa týkali ostatných špeciálnych služieb týkajúcich sa spracovania žiadosti o nenávratný finančný príspevok v rámci Program rozvoja vidieka, presuny týkajúce sa ohľadom školení a kurzov, malé presuny sa uskutočnili za nákup všeobecného materiálu (dezinfekcia, čistiace potreby). Presuny sa týkali aj výdavkov na kultúrne podujatia . Najvyššie presuny sa týkali stavebných prác do objektu Materská škola.

Uznesenie č. 48 k bodu č 5

Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa schvaľuje Rozpočtové opatrenie č. 7/2023.

Hlasovanie: Za – 6

Proti – 0

Zdržal sa – 0

BOD 6 - Návrh Dodatku č. 2/2023 k VZN obce č. 1/2021 o správe a prevádzkovaní pohrebiska na území obce Vyšná Myšľa – prerokovanie a schválenie

Pracovný materiál, týkajúci sa návrhu Dodatku č. 2 o správe a prevádzkovaní pohrebiska na území obce Vyšná Myšľa bol zaslaný poslancom vopred. Po diskusii sa rozhodli, že schválením tohto dodatku č. 2/2023 sa zruší dodatok č. 1 /2022. Tento dodatok nadobudne účinnosť 15 dní od jeho zverejnenia po jeho schválení, t.j. 07.12.2023. Navrhované zmeny sa týkali úprav znenia Prenájom hrobového miesta na 10 rokov /jednorázový poplatok/ na znenie „Poplatok za hrobové miesto“, taktiež úprav v znení „Občania, ktorí majú trvalý pobyt v obci“ na znenie „Občania s trvalým pobytom v obci“ a „Občania, ktorí nemali k Vyšnej Myšli príbuzenský, žiadny iný preukázateľný vzťah a nie sú rodáci v obci“ na znenie: „Občania bez trvalého pobytu v obci“ a zároveň sa upravila výška poplatkov. Vypustilo sa znenie „Občania, rodáci, ktorí nemajú trvalý pobyt v obci“. Znenie „Predĺženie nájomnej zmluvy na hrobové miesto (10 rokov)“ sa nahradilo znením Prenájom hrobového miesta na 10 rokov a zároveň sa zvýšila suma z pôvodných 20 €, na 30,00 €.

Uznesenie č. 49 k bodu č 6

Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa schvaľuje Dodatok č. 2/2023 k VZN č.1/2021 o správe a prevádzkovaní pohrebiska na území Obce Vyšná Myšľa.

Poplatok za hrobové miesto:

1.) Občania s trvalým pobytom v obci :

<i>Hrobka – jednohrob, urnové miesto</i>	<i>33,00 Eur</i>
<i>Hrobka – dvojhrob, umiestnenie pod sebou</i>	<i>42,00 Eur</i>
<i>Hrobka - trojhrob , umiestnenie pod sebou</i>	<i>47,00 Eur</i>
<i>Prenájom hrobového miesta na 10 rokov</i>	<i>30,00 Eur</i>

2.) Občania bez trvalého pobytu v obci

<i>Hrobka – jednohrob, urnové miesto</i>	<i>500,00 Eur</i>
<i>Hrobka – dvojhrob</i>	<i>550,00 Eur</i>
<i>Hrobka – trojhrob</i>	<i>600,00 Eur</i>
<i>Prenájom hrobového miesta na 10 rokov</i>	<i>30,00 Eur</i>

Ostatné poplatky:

Poplatok za obradnú miestnosť /príprava, úprava po obrade, ozvučenie/..... 15,00 Eur

Poplatok za použitie mraziaceho boxu (za každý začatý deň) 6,00 Eur

Vstup motorového vozidla na cintorín za účelom zhotovenia nového hrobu prípadne opravy už existujúceho hrobu 10,00 Eur

Jednorazový poplatok za uloženie telesných pozostatkov na staré už existujúce hrobové miesto, na ktoré už bola uzatvorená zmluva a zápis do zmluvy, pre občana bez trvalého pobytu v obci Vyšná Myšľa v čase úmrtia 250,00 Eur

Týmto Dodatkom sa ruší Dodatok č. 1/2022 a nahrádza sa celým znením Dodatkom č. 2/2023 k VZN č. 1/2021 (ďalej len „Dodatok č. 2/2023“). Dodatok č. 2/2023 k VZN č. 1/2021 (ďalej len „Dodatok č. 2/2023“) bol schválený na zasadnutí OZ dňa 22.11.2023, uznesením č. 49/2023

Hlasovanie: Za – 6

Proti – 0

Zdržal sa – 0

BOD 7 – Žiadosť o súhlas o zriadenie vecného bremena na elektrickú prípojku – Kováč Martin

Poslanci diskutovali o tejto problematike, starosta vysvetlil, že p. Kováč potrebuje uzatvoriť zmluvu na zriadenie vecného bremena, t. z. že musí pretláčať kábel od stĺpa popod cesty a potom ho viesť po obecnom pozemku k svojmu domu. Tieto podklady potrebuje k vydaniu stavebnému povolenia, o ktoré požiadal spoločný stavebný úrad Čaňa.

Poslanci diskutovali o ceste, o zámere p. Kováča, či chce postaviť viac domov k tejto prípojke. Kontrolór spolu s poslancami sa informovali o projekte stavby, ktorý im bol poskytnutý k nahliadnutiu. Poslanec Čontoš sa vyjadril, že prečo nedal žiadosť o pripojenie elektrickej prípojky pri podaní žiadosti o stavebné povolenie, nakoľko on musel pri budovaní dodať tieto materiály súčasne s podaním žiadosti. Taktiež sa informovali, o budúcej prípojke na vodu

k jeho domu. Rozprávali sa aj o NN sústave na túto ulicu, a po dlhej diskusii sa hlasovalo o uznesení.

Uznesenie č. 50 k bodu č 7

Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa schvaľuje uzatvorenie budúcej zmluvy o zriadenie vecného bremena k obecným pozemkom, nachádzajúcich sa v katastr. území Vyšná Myšľa na parcele č. 2406/1 a 2406/2, a zápis do katastra nehnuteľnosti vecného bremena k obecným pozemkom, nachádzajúcich sa v katastr. území Vyšná Myšľa na parcele č. 2406/1 a 2406/2, na ktorých je plánovaná elektrická prípojka pre rodinný dom majiteľa Ing. Martina Kováča. Vzniknuté náklady s uzatvorením a zápisom do katastra znáša žiadateľ o pripojenie: Ing. Martin Kováč, trvalým pobytom Hlavná 62, 044 15 Vyšná Myšľa.

Hlasovanie: Za – 5

Proti – 0

Zdržal sa – 1 (L Čontoš)

BOD 8 - Podanie informácie o stanovisku Komisie investičnej a bytovej k opätovnému uzavretiu nájomných zmlúv pre 6 b.j.

K danému bodu bola priložená zápisnica zo zasadnutia dňa 22.11.2023 komisie investičnej a bytovej, s ktorou boli všetci prítomní oboznámení.

Uznesenie č. 51 k bodu č 8

Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa berie na vedomie Stanovisko Komisie investičnej a bytovej k opätovnému uzavretiu zmlúv o nájme bytu v bytovom dome „Nadstavba objektu ZŠ na 6 b. j.“, Hlavná 113, Vyšná Myšľa zo dňa 22.11.2023.

Hlasovanie: Za – 6

Proti – 0

Zdržal sa – 0

BOD 9 - Schválenie poradovníka žiadateľov o pridelenie nájomného bytu

K danému bodu boli priložené 2 nové žiadosti. Z čoho 1 priložená nová žiadosť o pridelenie nájomného bytu, z dôvodu nekompletnosti potrebných materiálov do zasadnutia komisie, nebola napokon zaradená do poradovníka žiadateľov o nájomný byt.

Žiadosť ohľadom nájomného bytu č. 3 na žiadateľa Renáta Vašková sa zamietla na základe čestného prehlásenia zo strany žiadateľa a byt bol pridelený na obdobie 1 roka na žiadateľa Róberta Vaška. Na základe zjednotenia budú nájomné zmluvy týkajúce sa bytov č. 2, 3, 4, 5, 6 uzatvorené jednotne s dátumom do 31.12.2024.

Komisia bytová a investičná odporučila obecnému zastupiteľstvu schváliť pridelenie bytu č. 5 na základe žiadosti žiadateľovi Pavlovi Vasil'ovi, s trvalým pobytom Slanská Huta 58, 044 17 Slanská Huta, z dôvodu vypovedania nájomného vzťahu zo strany nájomcu Alexandra Kocsisa k dátumu ukončenia nájmu na základe Zmluvy o nájme bytu zo dňa 19.12.2022, a to k 31.01.2024.

Uznesenie č. 52 k bodu č 9

Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa schvaľuje Poradovník žiadateľov o nájomný byt v „Nadstavbe objektu ZŠ na 6 b. j.“ vo Vyšnej Myšli, ktorý zostavila Komisia investičná a bytová dňa 22.11.2023.

Uznesenie č. 53 k bodu č 9

Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa: a) berie na vedomie stanovisko Komisie investičnej a bytovej, b) schvaľuje pridelenie bytu č. 5 žiadateľovi Pavlovi Vasil'ovi, s trvalým pobytom Slanská Huta 58, 044 17 Slanská Huta, c) poveruje starostu obce k uzavretiu zmluvy s účinnosťou k 1.2.2024 do 31.12.2024.

Hlasovanie: Za – 6

Proti – 0

Zdržal sa – 0

BOD 10 - Rôzne

Starosta navrhol hlavnému kontrolórovi a poslancom odmeny podľa svojho vedomia a svedomia za celoročnú prácu, prácu pri obecných akciách, zveľaďovaní obce a ďalších aktivitách. Odmeny boli navrhnuté akou mierou sa podieľali na týchto aktivitách. Poslanci diskutovali o predložennom návrhu a po krátkej diskusii hlasovali.

Uznesenie č. 54 k bodu č 10

Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa súhlasí s vyplatením odmeny na základe návrhu predloženého zo strany starostu obce pre kontrolóra obce Ing. Rastislava Petrika vo výške 250,- eur v termíne spracovania miezd do 10.12.2023.

Uznesenie č. 55 k bodu č 10

Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa súhlasí s vyplatením odmeny na základe návrhu predloženého zo strany starostu obce pre poslancov obecného zastupiteľstva vo výške:

Ladislav Čontoš 250,- eur

Mgr. art. ArtD Erik Jámbor 250,- eur

Miroslav Juhás 250,- eur

Peter Leščinský 550,- eur

Mária Majcherová 400,- eur

Vladimír Oberle 250,- eur

Bc. Zuzana Petrášová 600,- eur

v termíne spracovania miezd do 10.12.2023.

Hlasovanie: Za – 6

Proti – 0

Zdržal sa – 0

Starosta k záveru zasadnutia informoval, že počas dažďa stekala voda z lesa popri cyklochodníku a končí pred pozemkom p. Ruščáka. Ten navrhoval, že je potrebný výkop pozdĺž pozemku p. Jakabovej a p. Ruščáka, aby sa voda z cesty zvedla do novovytvoreného rigolu.

Starosta informoval, že dňa 2.12.2023 bude slávnostné rozsvietenie obecného adventného venca a dňa 16.12.2023 budú vianočné trhy pred obecným úradom a požiadal o pomoc pri týchto akciách.

Spomínal, o ukončení projektu zádržná nádrž pri močidle – v súčasnosti prebieha vyúčtovanie, a momentálne prebieha verejné obstarávanie na zateplenie obecného úradu a bola podaná ďalšia žiadosť na rekonštrukciu obecného vodovodu. Informoval, že zamestnanci obce vykonávajú opravu vodojemu - maľovanie stien a omietok a maľovanie kovových konštrukcií z dôvodu vykonania kontroly.

Starosta taktiež informoval, že bolo zabezpečené povolenie na výrob stromov na cintoríne, ktoré v značnej miere ohrozujú majetok občanov a hrobky cintorínov. V najbližšej dobe dôjde k ich výrubu.

BOD 11 – Záver

Podakovaním za účasť ukončil starosta obce zasadnutie OZ.

Zapísala: Ing. Mária Šimková

Marek Habina, starosta obce